

百姓热线  
有事您说话  
3313880

# 街头消防栓多遭黑手成摆设 受损率新区77%山城区 82%

**这儿垃圾桶太少**  
市民任先生4月2日来电：新区步行街的垃圾桶比以前少了很多，部分市民随地乱丢垃圾可能和此不无关系，希望有关部门能多设置些垃圾桶。  
淇滨区环卫处回复：他们正在采购新的垃圾桶，并将于本月中旬重新安放。  
晨报见习记者 白瑞

晨报讯（见习记者 陈琛）“新区街头的好多消防栓都被人破坏了，太可惜了。”近日，新区的高先生向记者反映，“一旦发生火灾，被损坏的消防栓不能使用，会误大事的。”  
记者随后在新区淇滨大道、九州路等多条街道展开了调查，发现多数消防栓受到了

不同程度的损坏。有的消防栓没有了顶盖，有的没了两侧的接口盖，而被盗最多的则是出水口的铜套。保持完好的消防栓少之又少。  
对此，市水务集团有关负责人表示，新区的242台消防栓中有146台铜套被盗，13台被撞断，27台被掩埋或圈占，只有56台能够使用，

受损率达77%；山城区的67台消防栓中丢失铜套的有51台，被撞断的有4台，只有12台能够使用，受损率达82%。  
“水务集团每年都要投入大量的人力物力对消防栓进行维护，仅去年一年就投入了20多万元资金，但收效却不尽如人意，常常是前面刚维修

好，后面就又有部件丢失了。有一次，好几条街道的消防栓上的铜套在一夜之间全被偷走了。”该负责人说，“希望大家爱护消防设施，以保证它在关键时刻能发挥作用，而不是成为街头的摆设。”  
市消防支队宣教参谋在接受采访时说，消防栓是消防部门灭火时必须使用的消防

设施，长期以来一些不法分子偷盗消防栓里的铜制接口卖钱，给消防安全造成了重大隐患。消防栓遭到破坏后，一旦发生火灾，就可能因无法取水而不能及时灭火，从而给人民的生命财产造成更大的损失。因此，广大市民要增强责任意识，发现破坏消防栓的不法行为及时举报。

**这儿消防栓漏水**  
新区胡女士4月2日来电：卫河路与华山路交叉口以东路段路南有一处消防栓受损漏水严重，请有关部门及时维修。  
市水务集团回复：公司将及时派人前往抢修。  
晨报见习记者 陈琛



图书日读书乐  
4月2日是国际儿童图书日，也是第三个中国儿童阅读日，新区一些书店推出的儿童图书8折、9折的促销活动吸引了不少小读者。  
晨报见习记者 邓少华 卢鑫 摄

**我能享受廉租房待遇吗**  
市民刘女士4月1日来电：我是外地户口，能享受鹤壁市廉租房方面的待遇吗？  
市房管局回复：不能。我市的廉租房政策只适用于具有本市户口的居民。  
晨报见习记者 李崇

**岂能乱占小区绿地**  
新区苏先生4月2日来电：立春后，淇滨花园二区部分业主争相在小区绿地上种植花椒树、香椿树等。为抢占绿地，个别业主还发生了口角甚至大打出手。希望有关部门加以治理。  
晨报见习记者 李鹏

**岂能强行揽活**  
牟山一区的李先生近日来电：牟山一区的居民在装修房屋时遇到问题——所有建筑材料必须由当地人往楼上扛，且其要价超出了他们的承受能力，希望有关部门能管一管。  
晨报见习记者 肖广军



**“人手”山药**  
近日，市民王慧平到新区四季青农产品批发市场买菜时，在蔬菜摊上看到一根长得像人手的山药，便花3元钱买了下来。  
该市场管理处的张海林表示：“我负责市场管理工作几十年，从未见过这样造型奇特的山药。”王林生 摄

## 家电业首个民间消费刺激计划明日启动

**2.9亿元，华帝厨卫电器启动首个家电类消费刺激计划**  
截至4月12日结束，9天内将向全国消费者让利1.2亿元。笔者电话采访了华帝本次暖春行动的主要负责人。  
笔者：据了解，华帝一直以来都是厨卫行业的高端品牌，为什么这次下血本做这么大力度的动作？  
华帝：华帝创立至今已有快20个年头了。在这些年的发展历程中，华帝一直把企业的发展与社会责任联系在一起，在企业发展的同时不断回报社会。同时，最近几年公司实施了一系列的国际化战略：通过制造奥运火炬和赞助奥运会燃气具等行为使华帝的制造能力国际化；通过与丹麦CBD等工业设计机构的合作使公司的产品品味国际化；通过对烟机自动洗、灶具离子熄火保护等技术的创新和发展使华帝的创新技术国际化；通过对奥运火炬传递和速度服务的实施使华帝的用户服务国际化。通过这一系列的国际化战略致力于把华帝打造成为“国际厨卫创新专家”的厨

卫领导品牌。既然把自己定位成行业领导品牌，在目前经济低迷的环境下，理所应当让出企业和利益共同体的部分利润，回馈给消费者，鼓励消费者重新找回消费信心，走出“没钱不能买、有钱不敢买”的心理怪圈。只有消费能力提升了，经济才能振兴。  
**振兴经济需凝聚更多社会力量**  
华帝的消费刺激计划只是一个点，2.9亿元的力量只能局限于厨卫这个领域。经济的振兴不是短期的事情，需要每一分力量的凝聚，需要更多像华帝一样积极凝聚社会力量的企业。“信心比黄金更重要”，“希望每一个中国人都能用自己温暖的心来温暖中国的经济”。中国经济振兴是全社会的大事。  
笔者也希望借助媒体的力量，呼吁更多的中国企业行动起来，参与到振兴中国经济的“暖春行动”中来，共同创造中国经济的春天。（一家）

## 狗叫惹人烦 年年不止

晨报讯（见习记者 李崇）“有人在我们家属楼附近养了十几条狗，不管是白天还是晚上，只要有一点响动那些狗就狂叫不止，弄得人晚上都没法儿休息。”3月31日，家住新区金茂集团家属院的李女士告诉记者。  
该小区居民告诉记者，狗主人就住在和家属楼一墙之隔的万客隆建材市场。按照居民的指点，记者来到狗的主人家门口，发现大门紧闭。“白天通常没人，而且除了家人，其他人一般不让进。”一位居民

说，“这人养狗有好几年了，我们是深受其苦，也向有关部门反映过，但一直没有解决。”  
4月2日，市治安支队三大队大队长牛文平告诉记者：“《中华人民共和国治安管理处罚法》第七十五条规定：对于饲养动物干扰他人正常生活的处警告；警告后不改正或者放任动物恐吓他人的处200元以上500元以下罚款。”  
牛文平表示已将此事反映给了当地派出所，当地派出所负责人也表示会对此事进行处理。

## 鸡鸣扰人梦 朝朝不息

晨报讯（记者 柯其其实习生 任慧）“不知是谁家养的公鸡，每天早上4点就开始打鸣了，吵得人睡不着觉。”4月2日，新区司先生对记者说。  
家住市直机关四号院的司先生近一个月来深受公鸡打鸣的困扰。司先生告诉记者，他是一名司机，晚上休息不好会影响白天开车。此外，他平时睡眠质量就不太好，睡觉时最怕别人弄出什么

声响。现在，每到凌晨4时许就开始有公鸡打鸣了，而且是打一会儿停一会儿。“每天早上鸡一叫我就醒了，而且鸡是叫一会儿停一会儿，我好不容易睡着就又被吵醒了。每天早上都要叫三四次，太折磨人了。”司先生说。  
由于不知道公鸡被养在哪儿，司先生也没办法找主人交涉，只能干着急。“饲养公鸡影响别人休息，是不是也算噪声扰民？”司先生质问道。

## “三包”期退货，运费谁出？ 律师：应由经营者承担

晨报讯（见习记者 李潇潇）“我家的床垫买了才一个多月，就出现了凹陷这种质量问题，现在产品还在‘三包’期内，我想退货，可商家非要我自己出运费，这钱该我出吗？”4月1日，淇滨区大赉店镇的刘胜才先生向记者反映。  
2月19日，刘先生在山城区长风路一家具商城买了一张600元的1.8米x2.0米的双人床垫。3月27日晚上，刘先生睡觉时发现，每到翻身时，床垫会发出“咯吱”的响声。仔细检查后，刘先生发现床垫中间有一点凹陷，第二天他赶紧联系了经销商。  
3月29日下午，商家派来的维修员在检查后说，可能是

床垫里的弹簧断了。由于床垫尚在“三包”期内，刘先生便要求退货。商家同意退货，但要刘先生交100元运费。刘先生认为运费不应由自己出，双方最终也未达成协议。  
商家严老板表示，退货可以，但商品返还厂家时的运费与商品是否在“三包”期无关，刘先生应该自己承担。  
就此，记者采访了某律师事务所律师的王律师。他表示，《中华人民共和国消费者权益保护法》第四十五条明确规定，对包修、包换、包退的大件商品，消费者要求经营者修理、更换、退货的，经营者应当承担运输等合理费用。  
刘先生表示，如果协商不成，他将向工商部门投诉。

**上海老庙黄金**  
中国驰名商标 中国名牌  
**中华老字号**  
老庙黄金——给您带来好运气  
地址：新区裕隆福田店一楼 电话：13839239439